

## Звіт

### Старости Черемошненського старостинського округу №25 Погребищенської міської ради за 2021 рік

Черемошненський старостинський округ Погребищенської міської ради був сформований у межах Черемошненської сільської ради.

До складу старостату входять чотири населених пункти, а саме с. Черемошне, с. Степанки, с. Кулешів та с. Веселівка.

На території цих населених пунктів зареєстровані та проживають – 1003 особи, зокрема с. Черемошне - 547, с. Степанки – 248, с. Кулешів – 116 с. Веселівка – 92, з них діти дошкільного віку – 30 осіб, діти шкільного віку – 106 осіб, працююче населення – 556 осіб та люди пенсійного віку – 311 осіб.

Територія округу становить – 6121,00 га., на цій території проводять свою господарську діяльність 11 сільськогосподарських підприємств, ці підприємства використовують у своїй діяльності як землі орендовані у пайовиків, так і землі державної власності.

Нажаль ці підприємства не в повній мірі, а можна сказати навіть зовсім мало створили робочих місць на яких би працювали місцеві жителі.

На території округу працює досить потужна соціальна інфраструктура, а саме:

- Степанківська З ЗСО -I-III ст., в якій навчаються 110 учнів, це діти не тільки сіл нашого округу, але й діти з навколишніх сіл;
- Черемошненська З ЗСО I-II ст., в якій навчаються 37 учнів, жителів с. Черемошне;
- Черемошненський ЗДО, де виховуються та отримують дошкільну підготовку 25 дітей дошкільного віку;
- В кожному населеному пункті працюють фельдшерсько акушерські пункти, де жителі громади мають змогу отримати першу медичну допомогу.
- В с. Черемошне, с. Степанки, с. Кулешів працюють продуктові та промислові магазини;
- В с. Черемошне та с. Степанки працюють відділення Укрпошти;
- В с. Черемошне працює будинок культури, та бібліотека, а в с. Степанки – сільський клуб та бібліотека.

Це все немаловажливо з огляду зайнятості населення, адже у всіх цих закладах переважно працюють жителі громади.

Штат працівників апарату колишньої сільської ради склався з 7 (семи) працівників, після об'єднання до Погребищенської міської ради у Черемошненському старостинському окрузі так як і в інших округах нашої громади залишилося працювати 2 (два) працівники, але об'єм роботи не зменшився, зокрема в фінансовій частині, фінансів у нас просто не стало, а в деяких сферах роботи навіть збільшився.

На даний час у старостинському окрузі працюють:

- Староста Черемошненського старостинського округу – Левченко Віктор Васильович;
- Діловод – Хамрило Людмила Сергіївна.
- Комунальний працівник – Ковальчук Микола Дмитрович, який працює на території нашого округу.

До виконання своїх обов'язків я як староста приступив з лютого місяця 2021 року. Так як я 2002 року працював у Черемошненській сільській раді на посадах рахівника-касир та землевпорядника.

Робота яку виконує старостат це:

- Організаційна та правова робота.

За період 2021 року старостат видав 406 різноманітних довідок жителям старостинського округу.

Оформлено 62 нотаріальні справи, це заповіти, заяви, доручення, посвідчення підпису.

Оформлено та передано до Погребищенського УПСЗН 87 справ, це субсидії, допомоги та пільги, що полегшило доступ до даних послуг громадянам громади.

Проводилася реєстрація місця проживання та зняття з місця реєстрації громадян.

Ведеться військовий облік військовозобов'язаних.

Ведеться господарський та земельний облік на території старостинського округу.

Проводиться періодична звітність до різноманітних організацій.

- Господарська діяльність:

З перших днів існування старостинського округу головним завданням було введення та підтримка порядку на нашій території.

На в'їзді до с. Черемошне за фінансової підтримки орендарів, а саме СФГ «Зірка», ФГ «Сайдака» та ППА «Вікторія» була відремонтована стела з назвою населеного пункту, проведений капітальний ремонт автобусної зупинки та здійснено упорядкування прилеглої території.

За участі місцевих жителів проведено ремонт даху будинка культури с. Черемошне, а саме замінено майже 30 листів шиферу. У кімнаті бібліотеки яка знаходиться у будинку культури виготовленні на встановленні ще одні вхідні двері, що дає змогу в зимовий період краще зберігати тепло у кімнаті та захищає приміщення від проникнення.

Проведено поточний ремонт будинку колишньої сільської ради, відремонтована покрівля, підштукатурені та побілені стіни, як з середини так і з зовні.

За активної участі громадян проведено прибирання місцевих кладовищ, вирізано та прибрано молода поросль акації, ця робота була проведена на весні та повторно восени.

Провелася вирізка та розчистка на греблі в с. Черемошне по вул. Молодіжній та с. Степанки вул. Молодіжна, зачистили узбіччя в'їзної дороги в с. Черемошне.

Завдяки співпраці з комунальним підприємством в 2021 році було організовано централізований вивіз сміття з території населених пунктів, що посприяло зменшенню викидів сміття на місцеве сміттєзвалище та ліквідацію багатьох стихійних сміттєзвалищ.

За потреби вивезення сміття здійснюється за участю та при допомозі місцевих жителів які мають у володінні вантажні транспортні засоби.

Громадою с. Степанки було організовано та проведено розчистку парку біля клубу с. Степанки, на жаль старостат не зміг фінансово підтримати дану ініціативу громадян через відсутність коштів.

У 2021 році з бюджету Погребищенської міської ради було профінансовано та придбано щебеневу продукцію для проведення поточного ремонту доріг нашої громади. Зокрема в с. Черемошне було завезено майже 65 тон щебню, що дало змогу відремонтувати частину дороги по вул. імені Івана Кожедуба та вул. Підлісній. Вивезення щебню та ґрунтово-піщаної суміші стало можливе завдяки активній участі СФГ «Зірка» с. Малинки та ТОВ «Укрзернопродукт» с. Черемошне які надали погрузчик бульдозер та вантажні автомобілі.

За участі та при фінансуванні СФГ «Зірка» було відремонтовано частину доріг по вул. Гагаріна (гребля через став).

В с. Степанки було вивезено також майже 60 тон щебня, який за участі ТОВ «Сігнет-Центр», ФГ «Сайдака» та ТОВ «Укрзернопродукт». Були частково відремонтовані дороги по вул. Молодіжній та вул. Садиби.

В с. Кулешів прокладено 1 кілометр щебеневі дороги по вул. Кооперативній до місцевого кладовища.

За участі та при фінансуванні ТОВ «Український аграрний ресурс» було відремонтовано частину дороги на в'їзді в с. Кулешів.



В с. Веселівка місцеве підприємство ТОВ «Погребищенське» можна сказати самотужки займається і упорядкуванням території і ремонтом доріг, у 2021 році за рахунок підприємства за співфінансування міської ради було проведено капітальний ремонт частини дороги на в'їзді до села, загальною довжиною 700 метрів.

В ході проведення заходів по благоустрою населених пунктів було відремонтовано, упорядковано 5 пам'ятників та пам'ятних знаків які розташовані на нашій території.

Працівник комунального підприємства постійно займається упорядкуванням території громади і не тільки, він був задіяний і до упорядкування території біля початку русла річки Рось.

- Соціально- культурні заходи.

У 2021 році Черемошненська громада брала активну участь у культурному житті, зокрема ми брали участь у фестивалі «Світшки над Россю».

За участі працівників культури при активній підтримці жителів відбулися святкування Івана Купала, спортивний празник у с. Степанки.

У 2021 році було розпочато роботи по оформленню права власності на земельні ділянки які громадяни нашого округу використовували для городництва, а це більше 100 ділянок. Старостат бере активну участь у підготовчих та організаційних роботах.

На жаль ми не змогли втілити в життя всіх тих планів які ми мали на початку 2021 року і це не тільки через брак коштів, але й через малу кількість працівників, тому що не все можна організувати на добровільній, безкоштовній основі.

На 2022 рік у нас також багато планів, це перш за все налагодження дорожньої інфраструктури а саме ремонт доріг, вуличне освітлення, розчистка узбіччя. Маємо надію що хоч якась частина з цих планів буде профінансована з місцевого бюджету. Сподіваємося на співпрацю з місцевими підприємцями.

**Староста Черемошненського  
старостинського округу**

  
Левченко В.В.